

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Екологічна безпека»
для здобувачів вищої освіти рівня доктор філософії
за спеціальністю 101 Екологія
у науково-дослідній установі «Український науково-дослідний
інститут екологічних проблем»

Ціллю освітньо-наукової програми підготовки доктора філософії «Екологічна безпека» за спеціальністю 101 Екологія у галузі знань 10 Природничі науки, що реалізується у науково-дослідній установі «Український науково-дослідний інститут екологічних проблем» (УКРНДІЕП) є формування у здобувачів вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей, необхідних для вирішення комплексних науково-практичних завдань у сфері екології, охорони довкілля та раціонального природокористування.

Освітньо-наукова програма включає 32 кредити ЄКТС для обов'язкових навчальних дисциплін, з яких 24 кредити ЄКТС – це дисципліни загальної підготовки, 8 кредитів ЄКТС – дисципліни професійної підготовки для здобуття глибинних знань зі спеціальності. Одним з незаперечно позитивних аспектів рецензованої програми є можливість вибору здобувачами з блоку вибіркового дисциплін саме тих, що найбільш відповідають їх науковому напрямку дисертаційних досліджень. Для цього передбачено вільний вибір здобувача необхідної кількості вибіркового дисциплін, які направлені на формування компетентностей та програмних результатів навчання у межах не менше 12 кредитів та не більше 20 кредитів ЄКТС.

Освітньо-наукова програма «Екологічна безпека» логічно та послідовно розкриває свій профіль, а саме: мету та зміст програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації, тощо. Склад та обсяг нормативних і вибіркового освітніх компонентів, послідовність їх вивчення сприяють підготовці висококваліфікованих фахівців, здатних комплексно вирішувати науково-практичні завдання у сфері екології, охорони довкілля та раціонального природокористування.

Реалізація програми забезпечується науковими та науково-педагогічними співробітниками установи, які мають наукові ступені та вчені звання, високий рівень наукової і професійної активності та відповідають кваліфікаційним вимогам. Також у рамках двосторонніх угод між УКРНДІЕП і вищими навчальними закладами (науковими установами) міста Харкова до

провадження освітньо-наукової програми «Екологічна безпека» залучаються вчені-практики, які є провідними фахівцями і очолюють наукові школи у сфері екології, охорони довкілля та раціонального природокористування.

Освітньо-наукова програма «Екологічна безпека» проходить оновлення відповідно до нагальних потреб галузі, вимог сучасної нормативної бази вищої освіти із залученням потенційних роботодавців та стейкхолдерів. Слід зазначити, що робоча група з підготовки освітньо-наукової програми розглядає надані стейкхолдерами пропозиції та побажання щодо оновлення програми та враховує їх.

У цілому освітньо-наукова програма «Екологічна безпека» за спеціальністю 101 Екологія галузі знань 10 Природничі науки має всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні, забезпечує оволодіння здобувачів необхідними загальними, фаховими компетентностями та результатами навчання для проведення подальшої професійної діяльності за спеціальністю.

Професор кафедри хімії та інтегрованих технологій
ХНУМГ ім. О.М. Бекетова, д.т.н

Саввова О.В.

Підпис засвідчую:
Декан факультету ІМЕМ, доц, к.т.н.

Ткачов В.О.

